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第３回総務文教常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年４月24日（月）午前11時４分 

２ 閉会日時 平成29年４月24日（月）午前11時９分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ７番 大口 浩志君  １１番 松田  勲君 

      １２番 北川 勝義君  １６番 下山 哲司君  １７番 実盛 祥五君   

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君       

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時４分 開会 

○議会事務局長（奥田吉男君） ただいまから総務文教常任委員会の委員長、副委員長の互選

を行っていただきます。今現在、委員長、副委員長がともにおりませんので、この場合は赤磐

市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。

この中で年長であります実盛委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、委員長の互選について、互選の方法は、赤磐市議会

会議規則第126条の規定により、単記無記名投票もしくは、指名推選となっております。どち

らの方法にいたしましょうか。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○臨時委員長（実盛祥五君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 立候補して決められりゃあえんじゃねえかと思います。せえで、話し

合いでもええと思いますんで。 

○臨時委員長（実盛祥五君） どちらにしましょうか、ほかの皆さん。 

○委員（下山哲司君） 立候補が優先じゃろう。 

○委員（北川勝義君） えかろう。それですりゃあ。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、立候補やったるいう人がおったら手を挙げてくださ

い。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 僕は、大層なことは言いませんけど、ずっと、産建から今度は総務さ

せてもらっとんで、頑張りたいと思います。 

 以上です。 

○臨時委員長（実盛祥五君） ほかにないので、北川委員ほんならよろしくお願いいたしま

す。 

○委員（松田 勲君） よろしいでしょうかって。一応。 

○臨時委員長（実盛祥五君） よろしいでしょうか。 

○委員（北川勝義君） あんたがやってもらうって、おかしかろう。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 皆さんの確認を。 

○臨時委員長（実盛祥五君） よろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） ありがとうございました。それでは、北川委員、委員長よろし

くお願いいたします。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 決まりましたので、次の。 

 



- 3 - 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、委員長に北川委員が決定しましたので、以後の委員

会の進行は北川委員長にお願いいたします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（北川勝義君） それでは、私が委員長になりました。 

 それでは、協議事項の副委員長の互選ということで、互選の方法は、赤磐市議会会議規則第

126条の規定により、単記無記名投票もしくは、指名推選のいずれかとなっております。どち

らの方法にしましょうか。 

○委員（松田 勲君） 立候補。 

○委員長（北川勝義君） 立候補ということで、皆さんよろしいか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（北川勝義君） 指名推選ということで、立候補いただきたいと思います。 

 どなたかやってくださる方おりますか。 

 どなたもないようなので、委員長のほうから指名させてもろうてもよろしいか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（北川勝義君） それでは、新人ですが、永徳さんにお願いしたいと思いますんで、

よろしくお願いします。 

 皆さん、永徳さんでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（北川勝義君） 異議なしということで、永徳さんというこってやらせていただきた

いと思います。 

 永徳さん、大変申しわけないんですけど、副委員長席に来てください。 

○副委員長（永徳省二君） はい。 

○委員長（北川勝義君） 議運のを決めとかにゃあいけまあ。 

○議会事務局長（奥田吉男君） はい。 

○委員長（北川勝義君） 永徳委員が副委員長になりました。永徳委員に一言御挨拶をお願い

いたします。 

○副委員長（永徳省二君） 初めてなので、全く右も左もわかりませんけれども、一生懸命勉

強していきたいというふうに思っております。よろしくお願いいたします。 

○委員長（北川勝義君） ありがとうございました。 

 次に、委員会の閉会中の継続調査及び審査についての確認をお願いしたいと思います。お手

元に配布しております別紙のとおり、議長に対して閉会中の継続調査及び審査の申し出をした

いと思います。これでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（北川勝義君） それでは、そのようにやりたいと思います。 

 これで一旦閉めりゃあえんじゃな。 

○議会事務局長（奥田吉男君） はい。一旦閉めていただいて。 

○委員長（北川勝義君） それでは、これで閉会といたします。 

              午前11時９分 閉会 

 


